

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ ФІЛОСОФІЇ імені Г. С. СКОВОРОДИ
НАУКОВА БІБЛІОТЕКА

Вчені Національної академії наук України

Іван
Васильович
Бойченко



КИЇВ
«Літера»
2010



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ ФІЛОСОФІЇ імені Г.С. СКОВОРОДИ
НАУКОВА БІБЛІОТЕКА

Вчені Національної академії наук України

*Іван
Васильович
Бойченко*

Біобібліографічний покажчик

Київ
Літера
2010

ББК 91г:87.3
УДК Ч755.8:1
Б 77

Бойченко Іван Васильович

Б 77 Біобібліогр. покажч. / Укладач О.Є. Лукашук; Авт. вступ. ст. Т.Є. Бойченко, М.І. Бойченко, О.І. Бойченко. – К.: Видавн. «Літера», 2010. – 24 с. – (Сер.: «Вчені НАН України»)

У цьому покажчику репрезентовані праці відомого українського вченого, академіка Академії політичних наук України, Відмінника освіти України, доктора філософських наук, професора, педагога, фахівця у галузі філософії історії та методології науки Івана Васильовича Бойченка.

Для філософів, викладачів, аспірантів, студентів, усіх, хто цікавиться проблемами філософії.

© О.Є. Лукашук, укладання, 2010
© Т.Є. Бойченко, М.І. Бойченко,
О.І. Бойченко, автори вступ. ст., 2010
© «Літера», 2010

ФІЛОСОФІЯ ЖИТТЯ ІВАНА БОЙЧЕНКА

Кажуть, що людина у житті має народити сина, посадити дерево, збудувати хату. Усе це встиг зробити Іван Бойченко: виховав двох синів, посадив цілий сад, збудував дім не лише для своєї сім'ї, але й храм своєї думки.

Іван Бойченко був філософом, котрий постійно шукав істину, завжди мандрував у просторах і зрізах, часах і миттях. Його цікавило життя в усіх своїх виявах, а надто — дух людини, її становлення й поступ. Саме це визначило усі етапи його короткого, але плідного життя: воно було підпорядковане самоосвіті, самовдосконаленню, цілеспрямованому досягненню глибин і вершин думки людини.

Бойченко Іван Васильович народився 2 серпня 1948 року в селі Острів Пустомитівського району Львівської області. Школу закінчив із золотою медаллю в с. Шевченкове на Одещині. Змалку захопився читанням і більшу частину вільного часу проводив з книжкою в руках. Мав хист до шахів і навіть перспективу зробити відповідну спортивну кар'єру (перший юнацький розряд), однак після того, як обрав філософію, вже ніколи не зраджував їй з іншими науками і мистецтвами, які залишилися лише дозвільною розвагою. Вірність і незрадлива відвертість завжди залишалися принциповою позицією Івана Васильовича в усіх його справах.

1966 року на філософському факультеті почалася академічна кар'єра Івана Васильовича Бойченка. У 1971 році він отримав диплом з відзнакою Національного університету імені Тараса Шевченка за спеціальністю «філософія». Потрапив до аспірантури в Інститут філософії АН України, куди того часу відбирали найбільш перспективних вітчизняних молодих науковців. Там і відбулося остаточне формування Івана Васильовича як науковця-дослідника — у гурті колег однодумців і за суворим, але дбайливим вишколом Володимира Ілліча Куценка. Під його керівництвом і були захищені спочатку кандидатська (1979), а потім і докторська (1991) дисертації. Вже пізніше розгорнулася викладацька діяльність Івана Васильовича — за сумісництвом з науковими пошуками і як їх продовження: спочатку на рідному філософському факультеті у Київському національному університеті, за запрошенням тодішнього декана Миколи Феодосійовича Тарасенка, а потім — у Центрі гуманітарної освіти НАН України, за сприяння директора Центру Володимира Антоновича Рижка. Вже в цей період Іван Васильович підготував кілька методичних розробок та авторських навчальних курсів — для студентів та аспірантів, які вивчали філософію. Так, на посаді професора Іван Васильович працював за сумісництвом з 1992 р. по 1996 р. у Центрі гуманітарної освіти НАН України, де викладав філософію та філософію історії. Саме у Центрі гуманітарної освіти Іван Васильович отримує звання професора (1994). З часом він стає одним з учасників створення і одним з перших академіків Академії політичних наук України (1995).

Загалом у Інституті філософії НАН України Іван Васильович працював з 1971 по 2001 роки: з 1971 по 1974 р. — в аспірантурі, з 1974 р. — як молодший, з 1983 р. — як старший, а з 1987 р. — як провідний науковий співробітник; з 1989 р. Іван Васильович — керівник науково-дослідної групи. З 1999 року Іван Васильович переходить на постійну роботу в Київський національний університет імені Тараса Шев-

ченка, але ще певний час працює в Інституті філософії за сумісництвом, а також до останніх років життя залишається членом інститутської спеціалізованої (з соціальної філософії та філософії історії) ради по захистам.

Нову грань дослідницького таланту Івана Васильовича відкрила його робота науковим редактором, яку він розпочав у провідному вітчизняному науковому журналі з філософії «Філософська думка» і продовжував усе життя, редагуючи на найвищому теоретичному та методологічному рівнях наукові статті, монографії, а також здійснюючи рецензування і критично-конструктивний аналіз численних кандидатських та докторських досліджень. Так, у 1978-1989 роках — Іван Васильович за сумісництвом науковий редактор і завідувач відділу редакції, у 1991-1998 роках — член редколегії журналу "Філософська і соціологічна думка", у 1983-1990 роках — член Наукової ради "Філософські і соціальні проблеми науки і техніки" при Президії НАН України.

Іван Васильович був висококласним експертом з широкого кола проблем філософії. Завдяки цій компетентності його тривалий час запрошували бути членом декількох спеціалізованих рад по захистам — крім Інституту філософії, він був членом спеціалізованих рад по захисту кандидатських та докторських дисертацій також в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка, в Інституті політичних та етнопольованих досліджень імені Івана Кураса, а також до останніх днів був членом експертної ради з філософії та політології Вищої атестаційної комісії України.

Значна частина професійної діяльності Івана Васильовича Бойченка була пов'язана з Київським національним університетом імені Тараса Шевченка, де у 1988-1997 роках він викладав за сумісництвом нормативний лекційний курс з соціальної філософії та спецкурси з логіки і методології соціального пізнання, методологічних засад аналізу сучасних концепцій зарубіжної соціології, актуальних філософських проблем культурно-історичного процесу. З 1999 р. за спеціальним запрошенням академіка НАН України Леоніда Васильовича Губерського Іван Васильович переходить на роботу на кафедру гуманітарних дисциплін університету, де по 2007 р. вже на постійній основі працює професором кафедри.

Нова сторона наукового таланту Івана Васильовича Бойченка розкрилася у його роботі у Київському інституті бізнесу і технологій. Це — його вміння організувати наукову та навчальну роботу цілої великої інституції. Спочатку за сумісництвом Іван Васильович викладав у цьому інституті з 1995 р. нормативні курси з філософії, політології, релігієзнавства, логіки, етики та естетики; спецкурси з філософії історії та історії філософії. З 1998 р. він уже завідувач кафедри гуманітарних дисциплін, а з 2001 до останніх днів свого життя — проректор з наукової роботи цього інституту, незмінний науковий наставник і консультант ректора цього інституту Олени В'ячеславівни Романенко. Іван Васильович сприяв становленню Олени В'ячеславівни як самостійного науковця-дослідника, був науковим керівником її дисертаційного дослідження, підтримував її численні наукові починання як консультативно, так і діяльно. Завдяки ініціативі Івана Васильовича було засновано «Вісник Київського інституту бізнесу і технологій», за його безпосередньої участі і співкерівництва проводилися щорічні наукові конференції цього закладу.

Іван Васильович Бойченко — Відмінник освіти України. Був нагороджений почесною грамотою Державного комітету інформаційної політики, телебачення та

радіомовлення України (2000 р.). У 2001 році нагороджений Премією Київського національного університету імені Тараса Шевченка за підручник «Філософія історії».

Надзвичайно широким і водночас дуже тематично тісним було коло наукових інтересів Івана Васильовича: філософія як світогляд і методологія, соціальна філософія, філософія історії, філософія політики, теорія, методологія та логіка соціально-гуманітарного пізнання, історія філософії, філософія релігії, філософія міфології. Іван Васильович був одним із засновників оригінального напрямку філософсько-історичних досліджень у сучасній Україні — ним було обґрунтоване монадологічне розуміння історії, яке виросло з його досліджень цивілізаційної парадигми філософії історії, а також творчого порівняння цієї парадигми з марксистською формаційною парадигмою. У його працях міститься системний аналіз проблем формування, розвитку та функціонування філософії історії, сутнісний аналіз та системне порівняння формаційного та цивілізаційного підходів, розглядаються найважливіші напрями та етапи розвитку класичної, некласичної, а також відмітні риси постнекласичної філософії історії, її співвідношення з іншими галузями пізнання та соціальної практики. Методологічні дослідження Івана Васильовича використовувались під час розробки нових напрямів спеціальних наукових досліджень, зокрема таких інтегральних дисциплін, як українознавство та педагогічна валеологія.

Іван Васильович невпинно продовжував власну самоосвіту, опановував як класичні засновки різних соціальних та гуманітарних наук, так і постійно випробовував свою обізнаність з останніми досягненнями світової наукової думки. Крім того, Іван Васильович був знавцем класичної літератури — як світової, так і вітчизняної, тонким поціновувачем поезії (серед улюблених поетів варто назвати Федора Тютчева, Бориса Пастернака, Олександра Блока, Сергія Єсеніна). Він добре знав класичну і сучасну музику, високо цінував авторську пісню, любив джазову і взагалі живу та імпровізаційну музику. Іван Васильович мав гарний голос і слух, вмів і любив співати ліричні пісні.

Крім постійного прагнення наблизитися до нових горизонтів знання, Івана Васильовича відрізняла постійна прихильність до тих філософів, кого він відчував своїми друзями і однодумцями — передусім, це були філософи стоїчної школи, такі як Марк Аврелій, Сенека, Епіктет, а також французькі філософи-моралісти від Мішеля Монтеня і Блеза Паскаля до Лабрюєра і Ларошфуко. Окрему любов він почував до письменників філософичного складу — Йогана Гете, Марселя Пруста, Льва Толстого, Еріха Марії Ремарка, Хосе Луїса Боргеса, Курта Воннегута та багатьох інших.

Наукова та педагогічна спадщина вченого складає понад 450 праць, зокрема, дві індивідуальні та 22 колективні монографії; 38 підручників, навчальних та навчально-методичних посібників; 39 наукових статей; 345 статей у різних енциклопедичних словниках. Він був науковим керівником семи кандидатських і консультантом докторської дисертації.

Помер 24 жовтня 2007 року. Похований на Берковецькому кладовищі у місті Києві.

Про коротке життя філософа дуже влучно сказав академік НАН України Мирослав Попович: «Іван Бойченко — явище української культури». Вивченню внеску в культуру України вченого й педагога присвячено започатковані Національним університетом імені Тараса Шевченка, Інститутом філософії НАН України імені Гри-

горія Сковороди та Центром гуманітарної освіти НАН України читання пам'яті Івана Бойченка. 24 листопада 2008 року було проведено перші меморіальні читання. 23 листопада 2009 року відбулася перша всеукраїнська наукова конференція «Читання пам'яті Івана Бойченка» за спеціальною темою «Людина. Історія. Соціум». До програми Читань увійшло 27 виступів відомих філософів з усієї України, зокрема, Т. Ящук, В. Чуйка, А. Лоя, В. Кизими, О. Шморгуна, С. Йосипенка та молодих учених. На цьому засіданні було оголошено результати конкурсу молодих учених, запровадженого родиною Бойченків у 2009 році. Авторитетне журі за участі М.В. Поповича, В.А. Рижка та А.М. Лоя визначило переможців конкурсу імені Івана Бойченка, яким вручили дипломи та грошові премії. Першими переможцями стали Володимир Салій (I премія), Ігор Лосєв (II премія), Едуард Юрченко (III премія).

Особливу втіху мав Іван Васильович Бойченко від наукових студій молоді, адже він надавав великого значення формуванню особистості. Саме тому останніми роками невтомно працював над статтями до енциклопедичних словників, які завжди під рукою у студентів, та підручниками. Він прагнув поєднати в них наукові підходи з цікавими педагогічними прийомами. Можливо тому студентська молодь звертається до цих джерел, як до друзів, висловлюючи про них своє добре слово. Так, у рецензії Георгія Василькова, написаній спеціально для «КВ-XXI», підручник Івана Васильовича «Філософія історії» характеризується як «підручник, написаний поетом», «книжка, з якою не хочеться розставатися», «книжкою-другом». Георгій Васильков пише: «Так, вона [книжка] побудована за класичною схемою підручника: в ній є чіткість, системність, послідовність, доступність і зручність у пошуку, сприйнятті та закріпленні необхідних знань. Але відкрийте будь-який розділ, і ви потрапите в живий світ людей, подій, історичних фактів. Минуле відкриється вам не сухою мовою хронології й пам'ятних дат, а високою поезією світових геніїв слова, висловлюваннями мудрих, красним словом вождів і трибунів. І при цьому автор не повчальний у викладі дуже складних, часом суперечливих, часто схованих і викривлених заволокою років або ідеологічною зашореністю явищ. Він терплячий і доброзичливий співрозмовник, який дає можливість читачу відчутти смак і... післясмак пристрастей, що відзвучали, і самому осягти гармонію історії філософії й філософії історії».

Автор рецензії вважає, що кожен, чиїм другом стане підручник Івана Бойченка «Філософія історії», стане духовно багатшим і мудрішим. А цим самим долучиться до духовної еліти, яка є запорукою розвитку і безпеки нашої країни.

Про те, якою людиною був Іван Васильович Бойченко, свідчить і вірш, створений колегами на його 50-річчя. Основна ідея посвяти — сучасний запит людини, який продовжує прадавню місію філософії. Колеги порівняли Івана Васильовича з Діогеном. Іван Бойченко шукав людину усе своє життя — шукав у близьких, у друзях, у колегах, шукав у собі. І назавжди залишився Людиною.

Т.Є. Бойченко,
М.І. Бойченко,
О.І. Бойченко

Іван Бойченко
Найважливіші дати життя та діяльності

- 1948 – 2 серпня народився в селі Острів Пустомитівського району Львівської області.
- 1966 – закінчив із золотою медаллю Шевченківську середню школу Кілійського району Одеської області.
- 1966 – студент філософського факультету Київського державного університету імені Т.Г. Шевченка; отримав диплом з відзнакою.
- 1971 – аспірант Інституту філософії АН України.
- 1974
- 1974 – молодший науковий співробітник відділу історичного матеріалізму Інституту філософії АН України.
- 1979 – захист кандидатської дисертації на тему: «Основні форми соціального знання, їх взаємозв'язок і розвиток».
- 1979 – присуджено науковий ступінь кандидата філософських наук.
- 1983 – старший науковий співробітник відділу історичного матеріалізму Інституту філософії АН України.
- 1985 – присвоєно звання старшого наукового співробітника.
- 1987 – провідний науковий співробітник відділу історичного матеріалізму Інституту філософії АН України.
- 1989 – керівник наукової групи відділу історичного матеріалізму Інституту філософії АН України.
- 1978 – за сумісництвом науковий редактор і завідувач відділу редакції журналу «Філософська думка».
- 1989
- 1983 – Член Наукової ради «Філософські і соціальні проблеми науки і техніки» при президії НАН України.
- 1990
- 1991 – член редколегії журналу «Філософська і соціологічна думка».
- 1998
- 1992 – професор Центру гуманітарної освіти НАН України (за сумісництвом).
- 1988 – Викладає в Київському національному університеті імені Т. Шевченка
- 1997 нормативний курс з соціальної філософії та спецкурси з логіки і методології соціального пізнання, методологічних засад аналізу сучасних концепцій зарубіжної соціології, актуальних проблем культурно-історичного процесу.
- 1990 – захист докторської дисертації на тему: «Категоріальний апарат історичного матеріалізму: методологічна функція».
- 1991 – присвоєно звання доктора філософських наук.
- 1995 – викладає у Київському інституті бізнесу і технологій нормативні курси з філософії, політології, релігієзнавства, логіки, етики, естетики; спецкурси з філософії історії та історії філософії (за сумісництвом).
- 1998 – завідувач кафедри гуманітарних дисциплін Київського інституту бізнесу і технологій (за сумісництвом).
- 2001 – проректор з наукової роботи Київського інституту бізнесу і технологій (за сумісництвом).
- 1993 обраний членом-кореспондентом Академії політичних наук України.

- 1995 обраний академіком Академії політичних наук України.
- 1999 – професор кафедри філософії гуманітарних дисциплін Київського національного університету імені Тараса Шевченка.
- 1999 – присвоєно почесне звання «Відмінник освіти України».
- 2000 – нагороджений Почесною грамотою Державного комітету інформаційної політики, телебачення та радіомовлення України.
- 2001 – нагороджений Премією Київського національного університету імені Тараса Шевченка за підручник «Філософія історії».
- 2007 – 24 жовтня помер. Похований на Берківцевському кладовищі міста Києва.

**Хронологічний покажчик друкованих праць
Івана Васильовича Бойченка**

1973

Варварство // Філософський словник / за ред. В.І. Шинкарука. – К.: Голов. ред. УРЕ, 1973. – С. 49.

Суб'єктивний фактор в історії // Там само. – С. 505.

Розробка методологічних проблем взаємозв'язку науки і практики: (огляд літератури, що вийшла в республіці протягом останнього десятиліття) / [Бойченко І., Табачковський В., Андрос Є., Сльозка О.] // Філософська думка. – 1973. – № 4. – С. 95-108.

1974

Концепція соціального пізнання у «Феноменології духу» Гегеля // Філософська думка. – 1974. – № 3. – С. 83-90.

1975

Взаємозв'язок теорії і практики і соціальна зумовленість пізнання // Питання історії філософії і сучасна ідеологічна боротьба / відп. ред. І.П. Головаха. – К.: Наук. думка, 1975. – С. 8-15.

1978

Проблеми наукового передбачення у світлі рішень XXV з'їзду КПРС: [огляд] / І.В. Бойченко, В.Г. Войцеховський, Н.К. Костяєва, Ю.Д. Прилюк // Філософська думка. – 1978. – № 1. – С. 118-122.

Структура марксистсько-ленінської соціологічної науки як об'єкт дослідження // Філософська думка. – 1978. – № 6. – С. 32-44.

Рец.: Філософія і соціальне пізнання / І.В. Бойченко, М.М. Мокляк // Філософська думка. – 1978. – № 3. – С. 118-121. – Рец. на кн.: Гиндев П. Философия и социальное познание. – М., 1977. – 366 с.

1980

Направляющая и организующая роль политики марксистско-ленинской партии / М.В. Лашина, И.В. Бойченко // Сознательная организация общественной жизни в условиях развитого социализма / отв ред. В.И. Куценко. – Киев: Наук. думка, 1980. – Гл.ІІІ. – С. 84-123.

Соціалістична дисципліна як фактор свідомої історичної творчості мас / І.В. Бойченко, М.М. Хвиль // Філософська думка. – 1980. – №3. – С. 3-12.

Типологія форм соціального знання // Філософська думка. – 1980. – №1. – С.58-70.

Рец.: Соціальна психіка і ідеологічний процес / М.І. Михальченко, І.В. Бойченко // Філософська думка. – 1981. – №1. – С. 130-132. – Рец. на кн.: Гърдев Д. Социална психика и идеологически процес. – София: Партиздат, 1978. – 252 с.

1981

Розробка вченими Української РСР проблем методології соціального пізнання: (огляд літератури) / [Бойченко І.В., Прилюк Ю.Д.] // Філософська думка. – 1981. – № 5. – С. 99-111.

1982

Методологическая роль исторического материализма в анализе форм социального знания / И.В. Бойченко. – Киев: Наук. думка, 1982. – 149 с.

Социалистический гуманизм – высший исторический тип гуманизма / В.И. Куценко, И.В. Бойченко // Гуманистическая природа социалистического образа жизни / отв. ред. В.И. Куценко. – Киев: Наукова думка, 1982. – Гл. І. – С. 9-66.

1983

Трудовое творчество масс / В.И. Куценко, И.В. Бойченко. - Киев: Об-во «Знание» УССР, 1982. – 17 с.

Трудовое творчество масс / В.И. Куценко, И.В. Бойченко // Социальная активность личности в условиях развитого социализма / отв. ред. В.И. Куценко. – Киев: Наук. думка, 1983. – Гл. VII. – С. 177-220.

Рец.: Дослідження діалектики соціальних процесів / І.В. Бойченко, О.О. Шморгун // Філософська думка. – 1983. – № 6. – С. 122-124. – Рец. на кн.: А.А. Лысенко. – Киев: Вища школа, 1983. – 215 с.

1984

Методологическое значение категориального аппарата исторического материализма для построения типологии форм социального знания // Методологическая роль исторического материализма в научном познании / отв. ред. Н.Н. Козлова. – М., 1984. – С. 52-57.

Проблематика, стан і напрями методологічних досліджень в галузі соціального пізнання / І.В. Бойченко, Н.М. Козлова // Філософська думка. – 1984. – № 3. – С.63-75.

1985

Введение / В.И. Куценко, И.В. Бойченко // Категории исторического материализма: их роль в познании и преобразовании социальной действительности / отв. ред. В.И. Куценко. – Киев: Наукова думка, 1985. – С. 5-14.

Заключение / Там само. – С. 5-14.

Общие и специфические характеристики диалектического и исторического материализма как категориальных систем // Там само. – Гл. I. – С. 15-43.

Роль категориального аппарата исторического материализма в социальном познании // Там само. – Гл. III. – С. 101-128.

Социально-философские категории как средство теоретического и практического освоения общественной реальности // Там само. – Гл. II. – С. 44-100.

Использование категориального аппарата исторического материализма в специальных общественных науках // Методологические проблемы общественных наук: сб науч. тр. / отв. ред. В.И. Куценко. – Киев: Наук. думка, 1985. – С 111-131.

Предисловие / В.И. Куценко, И.В. Бойченко // Там само. – С. 3-6.

Категоріальний апарат історичного матеріалізму: особливості, стан і напрями розробки // Філософська думка. – 1985. – № 6. – С. 41-53.

Системний категоріальний аналіз фундаментальних проблем історичного матеріалізму / І.В. Бойченко, Ю.Д. Прилюк // Філософська думка. – 1985. – № 3. – С. 79-90.

Соціалістична свідомість мас як предмет загальносоціологічного дослідження / І.В. Бойченко, Н.М. Козлова // Філософська думка. – 1985. – № 2. – С.14-26.

1986

Введение / В.И. Куценко, И.В. Бойченко // Категории исторического материализма и их методологическая функция / отв. ред. В.И. Куценко. – Киев: Наук. думка, 1986. – С. 5-15.

Заключение // Там само. – С. 320-326.

Методологическая функция категорий «общественное бытие» и «общественное сознание» / И.В. Бойченко, П. Гиндев // Там само. – Гл. III. – С. 90-131.

Особенности методологической функции категорий исторического материализма // Там само. – Гл. I. – С. 16-53.

Взаємозв'язок ідеології та суспільної психології як проблема історичного матеріалізму / І.В. Бойченко, М.І. Михальченко // Філософська думка. – 1986. – № 6. – С. 99-106.

Предмет аналізу – марксистсько-ленінська теорія історичного процесу // Філософська думка. – 1986. – № 3. – С. 111-120.

Цивілізація // Філософський словник / за ред. В.І. Шинкарука. – 2-е вид. – К.: Голов. ред. УРЕ, 1986. – С. 753-755.

1987

Категориальний апарат історического матеріалізму: методологіческа функція / І.В. Бойченко. – Київ: Наук. думка, 1987. – 239 с.

Реф.: [Реферат] / Бачинський В.В., Надольний Н.І. // РЖ. Обществ. науки в СССР. Филос. науки. – 1988. – № 2. – С. 61-64.

Рец.: [Рецензия] / Назарова О.Н. // Философские науки. – 1990. – № 2. – С. 133-134.

Введение / В.И. Куценко, И.В. Бойченко // Методологические проблемы социального познания: сб. науч. тр. / отв. ред. В.И. Куценко. – Киев: Наук. думка, 1987. – С. 3-12.

Методологические исследования в социальном познании: состояние и перспективы / В.И. Куценко, И.В. Бойченко // Там само. – С. 13-46.

Основоположный принцип категориального аппарата исторического материализма: специфика действия // Там само. – С. 46-73.

Критика буржуазных концепций сущности и явления в социальном познании / И.В. Бойченко, А.И. Погорелый // Сущность и явление / отв. ред. М.А. Парнюк – Киев: Наук. думка, 1987. – Гл. III, § 5. – С. 188-200.

Соотношение сущности и явления в домарксистской социологии / А.А. Шморгун, И.В. Бойченко // Там само. – Гл. III, § 1. – С. 138-150.

Назрілі завдання історичного матеріалізму / [В.І. Куценко, І.В. Бойченко] // Філософська думка. – 1987. – № 1. – С. 3-12.

Несостоятельность буржуазных философско-социологических концепций социального закона // Категории «закон» и «хаос» / отв. ред М.А. Парнюк. – Киев: Наук. думка, 1987. – Гл. III, § 4. – С. 179-192.

Проблема закона в марксистско-ленинском обществоведении / И.В. Бойченко, А.А. Шморгун // Там само. – Гл. III, § 2. – С. 155-169.

Проблема закона и хаоса в домарксистском обществоведении / И.В. Бойченко, А.А. Шморгун // Там само. – Гл. III, § 1. – С. 143-155.

Систематизація категорій і законів історичного матеріалізму як наукова проблема / В.І. Куценко, І.В. Бойченко // Філософська думка. – 1987. – № 6. – С. 93-103.

Рец.: Дослідження взаємозв'язку матеріального і духовного в суспільному розвитку / В.І. Куценко, І.В. Бойченко // Філософська думка. – 1987. – № 4. – С. 125-127. – Рец. на кн.: Материальное и духовное в социальном развитии. – Киев: Вища школа, 1986. – 208 с.

Рец.: [Рецензия] / И.В. Бойченко, Н.И. Михальченко // Вопросы философии. – 1987. – № 2. – С. 158-161. – Рец. на кн.: Уледов А.К. Общественная психология и идеология. – М.: Мысль, 1985. – 268 с.

1988

Програма спецкурсів кафедри історического матеріалізму (для студ. филос. ф-та) / І.В. Бойченко, А.І. Горак, В.М. Князев, Т.І. Ящук. – Київ, КГУ, 1988. – 34 с.

Рец.: Дослідження зв'язку науково-технічної революції і духовного розвитку особи // Філософська думка. – 1988. – № 2. – С. 131-133. Рец. на кн.: Научно-техническая революция и духовное развитие личности. – Киев: Вища школа, 1986. – 216 с.

1989

Значение исторического материализма для обоснования принципов социально-научного познания / И.В. Бойченко, В.И. Куценко // Социальное познание: принципы, формы,

функции: сб. науч. тр. / отв. ред.: В.И. Куценко, И.В. Бойченко. – Киев: Наук. думка, 1989. – С. 8-26. – Отв. ред.

Предисловие / В.И. Куценко, И.В. Бойченко // Там само. – С. 3-7.

Проблема метода в категориальном аппарате исторического материализма // Там само. – С. 56-78.

Програма з марксистсько-ленінської філософії для філософського факультету Київського державного університету / [Бойченко І.В., Тарасенко М.Ф., Горак Г.І., Князєв В.М.] // Філософська і соціологічна думка. – 1989. – № 7 – С. 61-74.

Развитие человека как высшая цель социалистического общества // Человеческий фактор: единство сознательности и деятельности / отв. ред.: В.И. Волович. – Киев: Политиздат Украины, 1989. – Разд. I, гл. 5. – С. 74-95.

1990

Категориальный аппарат исторического материализма как средство социальной теории и практики // Перестройка мышления и научное познание / отв. ред.: Е.И. Андрос, В.Г. Табачковский. – Киев: Наук. думка, 1990. – Гл. 1, § 8. – С. 60-68.

Прогностическая функция марксистско-ленинского обществознания / И.В. Бойченко, В.И. Куценко // Научное предвидение общественных процессов (Методол. анализ) / отв. ред. В.И. Куценко. – Киев: Наук. думка, 1990. – Гл. 1. – С. 14-64.

Реформа социальная // Социологический справочник / под общ. ред. В.И. Воловича. – Киев: Политиздат Украины, 1990. – С. 90-92.

Социально-философские категории в системе духовного производства (тез. докл.) // Духовное творчество: процесс, эффективность (тез. XIII Всесоюз. теорет. семинара «Мировоззрение и научное познание») / отв. ред.: Н.И. Михальченко, М.И. Блецкан. – Киев; Ужгород, 1990. – С. 126-127.

1991

Общество как система исторически определенных отношений между людьми / И.В. Бойченко, В.И. Куценко // Общественные отношения (социально-философский анализ) / отв. ред. В.И. Куценко. – Киев: Наук. думка, 1991. – Гл. 1. – С. 7-53.

Сущность человека как совокупность общественных отношений // Там само. – Гл. 2. – С. 54-81.

1993

Суспільні відносини та їх основні види (методол. аналіз) / Бойченко І.В., Шляхтун П.П. та ін. – К., 1993. – 242 с. – Деп. в ДНТБ України 13.07.93, № 1485 – Ук. 93.

1994

Українознавство в розбудові держави // Українознавство: проблеми методології: матеріали міжнар. конф. – К.: КДУ, 1994. – С. 326-327.

1995

Філософія історії: предмет, напрями, детерміністські та ігрові концепції / Бойченко І.В., Бойченко М.І. – К.: ЦГО, 1995. – 60 с.

Вступ // Суспільні закони та їх дія / відп. ред. І.В. Бойченко. – К.: Наук. думка, 1995. – С. 3-8. – Відп. ред.

Заключення // Там само. – С. 200-201.

Специфіка і типологія суспільних законів // Там само. – Розд. I. – С. 9-33.

Нелінійна соціальна філософія: цивілізація як монада історії // Філософські студії Київського ун-ту: альманах. – Вип. 1 / голов. ред. Конверський А.Є. – К., 1995. – С. 61-90.

1996

Диалектика взаимоотношений общества и личности // *Общественные отношения и социальное познание (методол. анализ)*. – Киев: ИФ НАН Украины, 1996. – Деп. в ГНТБ Украины 13.01.1997, № 5. – Ук. 97.

Общественные отношения как проблема методологии социального познания // Там само.

1997

Філософія: навч. посібник / за ред. І.Ф. Надольного; Андрущенко В.П., Бойченко І.В., Буслинський В.А. та ін. – К.: Вікар, 1997. – 583 с. – Співавт.

Детерміністське розуміння історії: навч.-метод. посібник / Бойченко І.В., Бойченко М.І., Бойченко О.І. – К.: КІБіТ, 1997. – 22 с.

Релігієзнавство: навч.-метод. посібник для студ. стаціонарної та заочної форми навчання / Бойченко І.В., Бойченко О.І. – К.: КІБіТ, 1997. – 20 с.

Філософія історії: виокремлення предмета і формування основних напрямків: навч. посібник / Бойченко І.В., Бойченко О.І. – К.: КІБіТ, 1997. – 24 с.

Філософія історії: навч.-метод. посібник / Бойченко І.В., Бойченко О.І. – К.: КІБіТ, 1997. – 29 с.

Філософія: навч.- методичний посібник / Бойченко І.В., Бойченко М.І., Бойченко О.І. – К.: КІБіТ, 1997. – 17 с.

Антропологічний напрям у філософії // *Соціальна філософія: Короткий Енциклопедичний Словник*. – К.; Х.: ВМП «Рубікон», 1997. – С. 32-33.

Базис і надбудова // Там само. – С. 42.

Виклик – відповідь // Там само. – С. 76-78.

Гадамер Ганс-Георг / Бойченко І.В., Бойченко М.І. // Там само. – С. 94-95.

Гуссерль Едмунд // Там само. – С. 116-117.

Інститут соціальний / Бойченко І.В., Волович В.Я, Ящук Т.І. // Там само. – С. 171-173.

Історія // Там само. – С. 184-185.

Категорії історичної науки // Там само. – С. 187-189.

Категорії соціальної філософії // Там само. – С. 189.

Кінець історії // Там само. – С. 190-191.

Культура // Там само. – С. 206.

Ментальність / Бойченко І.В., Захарченко М.В. // Там само. – С. 233-234.

Монада історична // Там само. – С. 246.

Морфологія історії // Там само. – С. 248-249.

Середній клас // Там само. – С. 313-314.

Соціальні верстви // Там само. – С. 329-330.

Стани суспільні // Там само. – С. 342-343.

Статус соціальний // Там само. – С. 344-345.

Суспільне життя // Там само. – С. 350-351.

Суспільство // Там само. – С. 351-352.

Суспільство відкрите і закрите // Там само. – С. 352-353.

Тейяр де Шарден // Там само. – С. 354.

Тойнбі Арнольд Джозеф // Там само. – С. 358-359.

Уклад соціально-економічний // Там само. – С. 362.

Фейерабенд Пол-Карл // Там само. – С. 365-366.

Філософія історії // Там само. – С. 367-369.

Цивілізація // Там само. – С. 384.

Час осьовий // Там само. – С. 388.

Шпенглер Освальд // Там само. – С. 392.

1998

Людина в сфері гуманітарного пізнання / Губерський Л.В., Чухно А.А., Андрейцев В.І. ... Бойченко І.В. та ін; відп. ред. Губерський Л.В. – К.: Укр.. Центр духовн. культури, 1998. – 407 с. – Співав.

Релігієзнавство: навч.-метод. посібник / Бойченко І.В., Бойченко О.І. – К.: КІБіТ, 1998. – 28 с.

Співвідношення природного і людського як проблема давньокитайської та західноєвропейської філософії: навч. посібник. – К.: КІБіТ, 1998. – 26 с.

Філософія історії: предмет, основи, напрями, детерміністські та ігрові концепції: навч. посібник / Бойченко І.В., Бойченко М.І. – К.: КІБіТ, 1998. – 85 с.

Антропософія // Соціологія: короткий енциклопедичний словник / під заг. ред. В.І. Воловича. – К.: Укр.. Центр духовн. культури, 1998. – С. 33-34.

Благо // Там само. – С. 47-48.

Виклик – відповідь // Там само. – С. 61-63.

Віра / Николаєнко Л.Г., Бойченко І.В. // Там само. – С. 76-78.

Гра в історії // Там само. – С.104-105.

Життя суспільне // Там само. – С. 177-178.

Ідеалістичне розуміння історії // Там само. – С. 195-197.

Культурно-історичний тип // Там само. – С. 282-283.

Матеріалістичне розуміння історії // Там само. – С. 305-308.

Ментальність // Там само. – С. 310-312.

Методологія історії // Там само. – С. 318-320.

Монада історична // Там само. – С. 341-342.

Реформа соціальна // Там само. – С. 450-452.

Соціальні верстви // Там само. – С. 501-502.

Стани суспільства // Там само. – С. 599-600.

Суспільство // Там само. – С. 620-622.

Суспільство відкрите і закрите // Там само. – С. 622-623.

Теорія модернізації // Там само. – С. 629-631.

Уклад соціально-економічний // Там само. – С. 646.

Філософія історії // Там само. – С. 660-662.

Формація суспільно-економічна // Там само. – С. 666-667.

Цивілізація // Там само. – С. 675-677.

Цілерациональна дія індивіда // Там само. – С. 677-678.

Час осьовий // Там само. – С. 679-680.

1999

Релігієзнавство: навч. програма. – К.: КІБіТ, 1999. – 14 с.

Філософія історії: навч. програма. – К.: КІБіТ, 1999. – 14 с.

Філософія: навч. програма. – К.: КІБіТ, 1999. – 17 с.

Висновки // Цивілізація та історія / відп. ред.. І.В. Бойченко. – К.: КіСУ, 1999. – С. 195-197. – Відп. ред.

Вступ // Там само. – С. 3-12.

Цивілізація як індивід історії // Там само. – Розд. 1. – С 13-35.

Філософія історії як монадологія: постнекласичний цивілізаційний проект // Totallogy – XXI: постнекласичні дослідження / голов. ред. Кизима В.В. – Вип.. 2-3 / редкол.: І.В. Бойченко, І.С. Добронравова, В.П. Загородню та ін. – К.: ЦГО НАН України, 1999. – С. 222-253. Член редкол.

2000

Філософія історії: підручник. – К.: Знання, 2000. – 723 с.

Філософія: курс лекцій: навч. посібник / Андрущенко В.П., Бойченко І.В., Губерський Л.В. та ін.; за ред. І.Ф. Надольного. – К.: Вікар, 2000. – 179 с. – Співавт.

Філософія: програма та плани семінарських занять з курсу «Філософія» для студ. гуманіт. спец. / за ред. Л.В. Губерського, І.М. Молчанова. – К., 2000. – 50 с. – Співавт.

Теорія історичних культур: версія Арнольда Дж. Тойнбі // Філософія. Антропологія. Екологія: Природа. Технологія. Культура: альманах. – Вип. 1 / ред. вип. Табачковський В.Г., Бойченко І.В. – К.: Стилос, 2000. – С. 132-144. – Ред. вип.

2001

Історія філософії: навч. програма /Бойченко І.В., Бойченко О. І. – К.: КІБІТ, 2001. – 18 с.

Політологія: робоча програма для студентів спец.: «Економіка і підприємництво»; «Фінанси»; «Облік і аудит» / уклад. Бойченко І.В. – К., 2001. – 36 с.

Програми кандидатських іспитів з філософських наук. – К.: Київ. ун-т, 2001. – 176 с. – Співавт.

Релігієзнавство: робоча програма для студентів спец.: «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності»; «Менеджмент організацій»; «Фінанси»; «Облік і аудит» / Уклад.: Бойченко І.В., Бойченко О. І. – К.: КІБІТ, 2001. – 28 с.

Соціальна філософія: програма для студентів спец.: «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності», «Менеджмент організацій» /Бойченко І.В., Романенко О.В., Бойченко М.І, Бойченко О. І. – К.: КІБІТ, 2001. – 16 с.

Філософія: Навч. посібник /Л.В.Губерський, І.Ф.Надольний... І.В.Бойченко та ін.; за ред. І.Ф. Надольного. – К.: Вікар, 2001. – 595 с. – Співавт.

Філософія: підручник / Бичко І.В., Табачковський В.Г., Бойченко І.В. та ін.; за ред. І.В. Бичка. – К.: Либідь, 2001. – 408 с. – Співавт.

Філософський факультет: Програми вступних іспитів до аспірантури зі спец. – К.: Київський ун-т, 2001. – 137 с. – Співавт.

Програми кандидатських іспитів з філософських наук. – К.: Київський ун-т, 2001. – 176 с. – Співавт.

Формування неklasичної парадигми філософсько-історичного пізнання: теорія культурно-історичних типів М.Я. Данилевського // Філософія. Антропологія. Екологія'2001: Ноосферна альтернатива та нові пізнавальні стратегії / ред. вип. Табачковський В.Г., Бойченко І.В. – К.: Стилос, 2001. – С.165-176. – Ред. вип.

2002

Філософія: навч. посібник / Л.В.Губерський, І.Ф.Надольний... І.В.Бойченко та ін.; за ред. І.Ф. Надольного. – 3-є видання, стереотип. – К.: Вікар, 2002. – 516 с.

Філософія: підручник / Бичко І.В., Табачковський В.Г., Бойченко І.В. та ін.; за ред. І.В. Бичка. – 2-е вид. – К.: Либідь, 2002. – 408 с.

Августин Аврелій // Філософський словник соціальних термінів /Андрущенко В.П., Андрущенко Т.В. ... Бойченко І.В. та ін.; під заг. ред. В.П. Андрущенка. – К.; Х.: Корвін, 2002. – С.11-15.

Антропологічний напрям у філософії // Там само. – С. 48-49.

Аристотель // Там само. – С. 57-59.

Базис і надбудова // Там само. – С. 67-68.

Бердяєв М.О. // Там само. – С. 81-83.

Боецій // Там само. – С. 99-100.

Василь Великий // Там само. – С. 115-117.

- Виклик-відповідь // Там само. – С. 129-131.
Віко Д. // Там само. – С. 148-149.
Віндельбанд В. // Там само. – С. 150-152.
Вінкельман І.І. // Там само. – С. 152-153.
Віра // Там само. – С. 153-154.
Гадамер Г.-Г. / І.В.Бойченко, М.І.Бойченко // Там само. – С. 165-166.
Гегель Г.В.Ф. // Там само. – С. 170-176.
Геракліт з Ефесу // Там само. – С. 182-185.
Гердер І.Г. // Там само. – С. 185-186.
Гете Й.В. // Там само. – С. 191-194.
Гумільов Л.М. // Там само. – С. 216-218.
Гуссерль Е. // Там само. – С. 218-221.
Дільтей В. // Там само. – С. 253-254.
Достоевський Ф.М. // Там само. – С. 263-265.
Епіктет // Там само. – С. 283-284.
Епікур // Там само. – С. 284-286.
Євразійство // Там само. – С. 296-297.
Життя суспільне // Там само. – С. 305-306.
Ідеалістичне розуміння історії // Там само. – С. 321-322.
Ідіографічний метод // Там само. – С. 323-324.
Історизм // Там само. – С. 348.
Історія // Там само. – С. 351-352.
Категорії історичної науки // Там само. – С. 354-356.
Категорії соціальної філософії // Там само. – С. 356-358.
Кінець історії // Там само. – С. 361-362.
Кондорсе М.Ж.А.Н. // Там само. – С. 369-371.
Культура // Там само. – С. 386-387.
Культурно-історичний тип // Там само. – С. 388-389.
Лейбніц Г.В. // Там само. – С. 393-396.
Леонт'єв К.М. // Там само. – С. 398-401.
Локк Д. // Там само. – С. 407-410.
Маблі Г.Б. де // Там само. – С. 414-415.
Марк Аврелій А. // Там само. – С. 427-428.
Матеріалістичне розуміння історії // Там само. – С. 437-440.
Ментальність // Там само. – С. 443-446 (у співавторстві).
Методологія історії // Там само. – С. 450-451.
Монада історична // Там само. – С. 462-463.
Мореллі // Там само. – С. 466-467.
Морфологія історії // Там само. – С. 467-468.
Номотетичний метод // Там само. – С. 480.
Ортега-і-Гассет Х. // Там само. – С. 482-485.
Реформа соціальна // Там само. – С. 521-523.
Ріккерт Г. // Там само. – С. 523-526.
Сенека Л.А. // Там само. – С. 530-532.
Середній клас // Там само. – С. 534-535.
Сократ // Там само. – С. 537-540.
Соціальні верстви // Там само. – С. 551-552.
Спіноза Б. // Там само. – С. 559-563.

- Стани суспільні // Там само. – С. 566-567.
Статус соціальний // Там само. – С. 566-567.
Суспільне життя // Там само. – С. 571.
Суспільство // Там само. – С. 571-573.
Суспільство відкрите і закрите // Там само. – С. 573-574.
Суспільствознавство // Там само. – С. 574-575.
Тейяр де Шарден // Там само. – С. 576-577.
Теофраст // Там само. – С. 578-580.
Тертуліан К.С.Ф. // Там само. – С. 580.
Тойнбі А.Д. // Там само. – С. 584-587.
Токвіль А. де // Там само. – С. 587-588.
Толстой Л.М. // Там само. – С. 589-591.
Трубецької Є.М. // Там само. – С. 595-597.
Трубецької С.М. // Там само. – С. 597-598.
Уклад соціально-економічний // Там само. – С. 602-603.
Фейєрабенд П.-К. // Там само. – С. 607-609.
Філософія історії // Там само. – С. 614-617.
Флоренський П.О. // Там само. – С. 623-626.
Формація суспільно-економічна // Там само. – С. 626-629.
Хайдеггер М. // Там само. – С. 635-643.
Цивілізація // Там само. – С. 647-648.
Цицерон М.Т. // Там само. – С. 653-654.
Цілераціональна дія індивіда // Там само. – С. 650.
Час осьовий // Там само. – С. 654-655.
Шопенгауер А. // Там само. – С. 658-661.
Шпенглер О. // Там само. – С. 661-665.
Юм Д. // Там само. – С. 665-667.
Августин Блаженний Аврелій // Філософія політики: Короткий енцикл. словник / редкол.: Л.В.Губерський (керівник) та ін. – К.: Знання України, 2002. – С. 9-10.
Антропологічний напрям у філософії // Там само. – С. 38-39.
Аристотель // Там само. – С. 44-45.
Базис і надбудова // Там само. – С. 55-56.
Бердяєв М.О. // Там само. – С. 66-67.
Боецій // Там само. – С. 80-81.
Василь Великий // Там само. – С. 93-95.
Віко Д. // Там само. – С. 110.
Віндельбанд В. // Там само. – С. 111-112.
Вінкельман І.І. // Там само. – С. 112-113.
Віра // Там само. – С. 113-114.
Виклик-відповідь // Там само. – С. 115-117.
Гадамер Г.-Г. // Там само. – С. 129-130 (у співавторстві).
Гегель Г.В.Ф. // Там само. – С. 133-134.
Геракліт з Ефесу // Там само. – С. 147-149.
Гердер І.Г. // Там само. – С. 149-150.
Гете Й.В. // Там само. – С. 154-156.
Гумільов Л.М. // Там само. – С. 170-172.
Ділтей В. // Там само. – С. 187.
Достоевський Ф.М. // Там само. – С. 199-201.

- Епіктет // Там само. – С. 214-215.
Епікур // Там само. – С. 215-217.
Євразійство // Там само. – С. 225-226.
Життя суспільне // Там само. – С. 232-233.
Ідеалістичне розуміння історії // Там само. – С. 246-247.
Ідіографічний метод // Там само. – С. 249.
Інститут соціальний // Там само. – С. 255-256 (у співавторстві).
Історія // Там само. – С. 269-270.
Історизм // Там само. – С. 279-271.
Категорії історичної науки // Там само. – С. 275-276.
Категорії соціальної філософії // Там само. – С. 276-277.
Кінець історії // Там само. – С. 278-279.
Кондорсе М.Ж.А.Н. // Там само. – С. 286-287.
Культура // Там само. – С. 306-307.
Культурно-історичний тип // Там само. – С. 308.
Куценко В.І. // Там само. – С. 309-310.
Лейбніц Г.В. // Там само. – С. 315-317.
Леонтєв К.М. // Там само. – С. 318-320.
Маблі Г.Б. де // Там само. – С. 333-334.
Марк Аврелій А. // Там само. – С. 342-343.
Матеріалістичне розуміння історії // Там само. – С. 349-350.
Ментальність // Там само. – С. 355-356.
Методологія історії // Там само. – С. 358-360.
Монада історична // Там само. – С. 372-373.
Мореллі // Там само. – С. 380-381.
Морфологія історії // Там само. – С. 381-382.
Номотетичний метод // Там само. – С. 398.
Ортега-і-Гассет Х. // Там само. – С. 403-408.
Реформа соціальна // Там само. – С. 480-481.
Ріккерт Г. // Там само. – С. 483-485.
Сенека Л.А. // Там само. – С. 497-498.
Середній клас // Там само. – С. 499-500.
Сократ // Там само. – С. 502-503.
Соціальні верстви // Там само. – С. 517-518.
Спіноза Б. // Там само. – С. 534-537.
Стани суспільні // Там само. – С. 540-541.
Статус соціальний // Там само. – С. 541-542.
Суспільне життя // Там само. – С. 547-548.
Суспільство // Там само. – С. 548-549.
Суспільство відкрите і закрите // Там само. – С. 549.
Суспільствознавство // Там само. – С. 549-550
Тейяр де Шарден // Там само. – С. 551-552.
Теофраст // Там само. – С. 559-560.
Тертуліан К.С.Ф. // Там само. – С. 560.
Тойнбі А.Д. // Там само. – С. 563-565.
Токвіль А. де // Там само. – С. 565-567.
Толстой Л.М. // Там само. – С. 567-569.
Трубецької Є.М. // Там само. – С. 580-581.

- Трубецької С.М. // Там само. – С. 581-583.
Уклад соціально-економічний // Там само. – С. 587.
Фейерабенд П.-К. // Там само. – С. 598-599.
Філософія історії // Там само. – С. 604-606.
Флоренський П.О. // Там само. – С. 612-614.
Формація суспільно-економічна // Там само. – С. 614-616.
Хайдеггер М. // Там само. – С. 623-629.
Цілераціональна дія індивіда // Там само. – С. 642-643.
Цивілізація // Там само. – С. 645-646.
Цицерон М.Т. // Там само. – С. 646-647.
Час осьовий // Там само. – С. 648-649.
Шопенгауер А. // Там само. – С. 656-658.
Шпенглер О. // Там само. – С. 658-660.
Юм Д. // Там само. – С. 662-663.
Августин // Філософський енциклопедичний словник / голов ред.. Шинкарук В.І. – К.:
Абрис, 2002. – С. 6.
Аврелій // Там само. – С. 7.
Адорно Т.В. // Там само. – С. 12.
Анаксагор // Там само. – С. 18.
Анаксимандр // Там само. – С. 18.
Анаксимен // Там само. – С. 18-19.
Антисфен // Там само. – С. 24.
Анропологічний напрям у філософії // Там само. – С. 27-28.
Аристип // Там само. – С. 37.
Аристотель // Там само. – С. 37-38.
Базис і надбудова // Там само. – С. 45.
Бердяєв М.О. // Там само. – С. 52-53.
Берклі // Там само. – С. 53-54.
Боецій // Там само. – С. 61.
Бруно Д. // Там само. – С. 65-66.
Василій Великий // Там само. – С. 72.
Віко Д. // Там само. – С. 90.
Віндельбанд В. // Там само. – С. 91.
Вінкельман Й. // Там само. – С. 91-92.
Віра // Там само. – С. 92.
Гадамер Г.-Г. // Там само. – С. 102.
Гайдеггер М. // Там само. – С. 103-104.
Гегель Г.В.Ф. // Там само. – С. 107-108.
Геракліт // Там само. – С. 113.
Гердер Й.Г. // Там само. – С. 114.
Гете Й.В. // Там само. – С. 118.
Гумільов Л.М. // Там само. – С. 136.
Гуссерль Е. // Там само. – С. 137-138.
Данилевський М.Я. // Там само. – С. 141-142.
Декарт Р. // Там само. – С. 144-145.
Достоевський Ф.М. // Там само. – С. 171-172.
Епіктет // Там само. – С. 200-201.
Епікур // Там само. – С. 201.

- Зенон з Кітіона // Там само. – С. 224.
Ідеалістичне розуміння історії // Там само. – С. 232-233.
Ідіографічний метод // Там само. – С. 237.
Інститути соціальні // Там само. – С. 242-243.
Історизм // Там само. – С. 254.
Історія // Там само. – С. 255.
Камю А. // Там само. – С. 265-266.
Категорії історичної науки // Там само. – С. 276.
Категорії соціальної філософії // Там само. – С. 276-277.
Колінгвуд Р.Д. // Там само. – С. 287-288.
Кондорсе М.Ж.А.Н. // Там само. – С. 293-294.
Кузанський Ніколай // Там само. – С. 311-312.
Культура / І. Бойченко, Н. Хамітов // Там само. – С. 313-314.
Культурно-історичний тип // Там само. – С. 316-317.
Куценко В.І. // Там само. – С. 319.
Локк Д. // Там само. – С. 342.
Ляйбніц Г.В. // Там само. – С. 351-352.
Маблі Г.Б. де // Там само. – С. 353.
Мальбранш Н. // Там само. – С. 358.
Номотетичний метод // Там само. – С. 432-433.
Ортега-і-Гассет Х. // Там само. – С. 455-456.
Парменід // Там само. – С. 467-468.
Піфагор // Там само. – С. 481.
Платон // Там само. – С. 482-485.
Плотин // Там само. – С. 487.
Поппер К. // Там само. – С. 498-499.
Реформа соціальна // Там само. – С. 547-548.
Сартр Ж.-П. // Там само. – С. 565-566.
Сенека Л.А. // Там само. – С. 576.
Середній клас // Там само. – С. 576-577.
Сократ // Там само. – С. 592-593.
Соціальні верстви // Там само. – С. 599-600.
Спіноза Б. // Там само. – С. 604-605.
Стани суспільні // Там само. – С. 607-608.
Суспільне буття і суспільна свідомість // Там само. – С. 619.
Суспільне життя // Там само. – С. 619-620.
Суспільство // Там само. – С. 620-621.
Суспільство відкрите і закрите // Там само. – С. 621-622.
Суспільствознавство // Там само. – С. 622.
Тейяр де Шарден // Там само. – С. 630-631.
Теофраст // Там само. – С. 635-636.
Тертуліан // Там само. – С. 637.
Тойнбі А.Д. // Там само. – С. 640-641.
Токвіль А. де // Там само. – С. 641-642.
Толстой Л.М. // Там само. – С. 642-643.
Трубецької Є.М. // Там само. – С. 649.
Трубецької С.М. // Там само. – С. 649.
Уклад соціально-економічний // Там само. – С. 653-654.

Фалес // Там само. – С. 661-662.
Феєрабенд П. // Там само. – С. 664.
Філософія історії // Там само. – С. 677-678.
Флоренський П.О. // Там само. – С. 684-685.
Формація суспільно-економічна // Там само. – С. 687.
Хрисипп // Там само. – С. 701-702.
Цивілізація// Там само. – С. 704-705.
Ціцерон М.Т. // Там само. – С. 709.
Шлегель Ф. // Там само. – С. 723.
Шопенгауер А. // Там само. – С. 724-725.
Шпенглер О. // Там само. – С. 725-726.
Ясперс К. // Там само. – С. 736-737.

Базис і надбудова // Історична наука: термінологічний і понятійний довідник: навч. посібник / редкол.: В.М.Литвин (голова), В.І.Гусєв... І.В.Бойченко та ін. – К.: Вища школа, 2002. – С. 27. – Ред.

Буття суспільне // Там само. – С. 41-43.
Виклик-відповідь // Там само. – С. 53-55.
Віра // Там само. – С. 61-62.
Євразійство // Там само. – С. 137.
Ідеалістичне розуміння історії // Там само. – С. 148-149.
Ідіографічний метод // Там само. – С. 151.
Інститути соціальні // Там само. – С. 158-159.
Категорії історичної науки // Там само. – С. 186-187.
Категорії соціальної філософії // Там само. – С. 187-189.
Кінець історії // Там само. – С. 192-193.
Культурно-історичний тип // Там само. – С. 221-222.
Матеріалістичне розуміння історії // Там само. – С. 232-235.
Ментальність // Там само. – С. 237-239.
Методологія історії // Там само. – С. 243-244.
Монада історична // Там само. – С. 251-252.
Морфологія історії // Там само. – С. 253-254.
Номотетичний метод // Там само. – С. 268.
Реформа соціальна // Там само. – С. 326-328.
Світогляд // Там само. – С. 330-331.
Середній клас // Там само. – С. 335-336.
Середовище історичне // Там само. – С.336-337.
Соціальні верстви // Там само. – С. 345-346.
Стани суспільні // Там само. – С. 353.
Статус соціальний // Там само. – С. 354.
Суспільне життя // Там само. – С. 360-361.
Суспільство // Там само. – С. 362-363.
Суспільство відкрите і закрите // Там само. – С. 363-364.
Суспільствознавство // Там само. – С. 364-365.
Теорія // Там само. – С. 371.
Уклад соціально-економічний // Там само. – С. 376-377.
Філософія історії // Там само. – С. 386-388.
Формація суспільно-економічна // Там само. – С. 388-390.
Цивілізація // Там само. – С. 406-408.
Цілерациональна дія індивіда // Там само. – С. 409-410.
Час осьовий // Там само. – С. 412.

2003

Етика та естетика: навч.-метод. посібник / Бойченко І.В., Романенко О.В., Бойченко М.І., Бойченко О.І. – К.: КІБіТ, 2003. – 42 с.

Логіка: навч.-метод. посібник / Бойченко І.В., Романенко О.В., Бойченко М.І., Бойченко О.І. – К.: КІБіТ, 2003. – 40 с.

Філософія: навч. посібник / Л.В. Губерський, І.Ф. Надольний... І.В. Бойченко та ін.; за ред. І.Ф. Надольного – 4-е вид. стереотип. – К.: Вікар, 2003. – 457 с. – Співавт.

Філософія: навч.-метод. посібник / за ред. І.В. Бойченка; уклад.: Бойченко І.В., Романенко О.В., Бойченко М.І., Бойченко О.І. – К.: КІБіТ, 2003. – 88 с.

Філософія політики: підручник / авт.-упоряд.: Андрущенко В., Багіров В., Бойченко І. та ін. – К.: Знання України, 2003. – 399 с.

Філософія: програма підготовки аспірантів, стажистів та здобувачів гуманітарних спеціальностей для складання кандидатського іспиту / упоряд.: Бойченко І.В., Приятельчук А.О., Скрипка П.І.; за ред. Л.В. Губерського. – К.: КНУТШ, 2003. – 37 с. – Упоряд.

Філософія: програма, плани семінарських занять та завдання для самостійної роботи (для студ. гуманіст. фак-тів). – К.: КНУТШ, 2003. – 50 с. – Співавт.

Вступ // Цивілізація: структура і динаміка: монографія / за заг. ред. І.В. Бойченка. – К.: Купріянова О.О., 2003. – С.3-11. – Ред.

Основні парадигми осягнення історії: взаємозв'язок цивілізаційного та формаційного підходів // Там само. – Розд. 1. – С.13-51.

Післямова // Там само. – С.444-446.

Цивілізаційний підхід: історичні метаморфози // Там само. – Розд. 2. – С.52-105.

2004

Філософія: навч. посібник для дистанційного навчання / Бойченко І.В., Бойченко М.І. – К.: Ун-т “Україна”, 2004. – 212 с.

Міфологія стародавніх слов'ян як передумова виникнення української філософії // Університет. Історико-філософський журнал. – 2004. – № 2. – С.57-81.

Політичне пізнання як проблема філософської методології / Л.В. Губерський, І.В. Бойченко // Наукові записки Київського національного ун-ту. – Т. XII: Філософський факультет. – К., 2004. – С. 55-68.

Світоглядні засади філософії на зламі тисячоліть // Вісник Київського інституту бізнесу і технологій. – 2004. – Вип. 1. – С.110-113.

Соціальна філософія та філософія історії в структурі сучасного філософського знання // Філософські проблеми гуманітарних наук. – 2004 – № 1. – С. 16-26.

Філософські засади політичного знання / Бойченко І.В., Губерський Л.В. // Філософські проблеми гуманітарних наук. – 2004 – № 1. – С. 6-15.

Формування сучасної теорії суспільства як системи: версія першого позитивізму / І.В. Бойченко, М.І. Бойченко // Філософські проблеми гуманітарних наук”. – 2004. – № 3. – С. 10-23.

2005

Духовність як предмет філософсько-історичного аналізу // Філософські проблеми гуманітарних наук. – 2005 – № 6. – С. 5-22.

Духовність як проблема сучасності // Вісник Київського інституту бізнесу та технологій. – 2005. – Випуск 1 (2). – 2005. – С. 9-17.

Міф як проблема сучасної української філософії // Філософські проблеми гуманітарних наук. – 2005 – № 4. – С. 12-25.

Системний характер пізнавального процесу: філософський аналіз / Бойченко І.В.,

Бойченко М.І., Бойченко О.І. // Вісник Київського інституту бізнесу та технологій. – 2005. – Випуск 2 (3). – С. 8-17.

Соціально-філософська теорія суспільства як система: версія марксизму / І.В. Бойченко, М.І. Бойченко // Філософські проблеми гуманітарних наук. – 2005 – № 7. – С. 121-136.

2006

Пізнавальний процес як системне утворення: сутність, складові, мета і форми / І.В. Бойченко, М.І. Бойченко, О.І. Бойченко // Філософські проблеми гуманітарних наук. – 2006. – № 10. – С. 21-31.

Системність пізнання як предмет філософського осмислення / І.В. Бойченко, М.І. Бойченко, О.І. Бойченко // Філософські проблеми гуманітарних наук. – 2006 – № 9. – С. 124-134.

Соціально-філософська теорія суспільства як системи: особливості становлення / І.В. Бойченко, М.І. Бойченко, О.І. Бойченко // Вісник Київського інституту бізнесу та технологій. – 2006. – Випуск 1 (4). – С. 9-19.

2007

Філософія: навч. посібник для дистанційного навчання. – Ч.2 / Бойченко І.В., Бойченко М.І. – К.: Ун-т “Україна”, 2007. – 197 с.

Духовність як феномен локальної цивілізації / І.В. Бойченко, М.І. Бойченко, О.І. Бойченко // Вісник Київського інституту бізнесу та технологій. – 2007. – Випуск 1 (6). – С. 3-13.

2008

Філософія: навчальний посібник / Л.В. Губерський, І.Ф. Надольний... І.В. Бойченко та ін.; за ред. І.Ф. Надольного – 7-е вид. стереотип. – К.: Вікар, 2008. – 534 с. – Співавт.

2009

Духовність: культурно-історичний феномен: Міфологія давніх слов'ян – історичне тло українського духовного життя / І. Бойченко, Н. Бойченко // Духовне життя українського суспільства: теоретико-методологічні та онтологічні проблеми розвитку: (кол. монографія у 3 кн.). – Кн. 2. – К.; Дрогобич, 2009. – 244 с. – С. 262-309.

Міфологія давніх слов'ян – історичне тло українського духовного життя // Там само. – С. 4-77.

Про нього

Бойченко І.В. // Філософський енциклопедичний словник / голов. ред.. Шинкарук В.І. – К.: Абрис, 2002. – С. 61.

Бойченко І.В. // Філософія політики: Короткий енцикл. словник / редкол.: Л.В. Губерський (керівник) та ін. – К.: Знання України, 2002. – С.81-82.

Пам'яті вченого, товариша і колеги Івана Васильовича Бойченко // Totallogy – XXI: постнекласичні дослідження / голов. ред. Кизима В.В. – Вип. 17-18 / редкол.: І.С. Добронравова, В.П. Загороднюк та ін. – К.: ЦГО НАН України, 2007. – С.550-553.

Пам'яті Івана Васильовича Бойченко // Філософські проблеми гуманітарних наук. – 2007 – № 12-13. – С. 198.

Пам'яті Івана Бойченко // Вісник Київського інституту бізнесу і технологій. – 2008. – Вип. 1 (8). – С.159-160.

Пам'яті Івана Бойченка // Філософ. думка. – 2008. – № 1. – С.160.

Філософія життя Івана Бойченка // Культура безпеки, екології та здоров'я. Всеукраїнський науково-популярний журнал. – 2010. – № 2. – С.40-42.

Зміст

Філософія життя	3
Івана Бойченка	
Найважливіші дати життя та діяльності	7
Хронологічний покажчик друкованих праць	
Івана Васильовича Бойченка	9

Наукове видання

Іван Васильович Бойченко

Бібліографічний покажчик Серія: "Вчені Національної академії наук України"

Відповідальна за випуск Л.В. Хрустальова

Верстка І.І. Драбович

Наклад 300. Зам. 93.

Підписано до друку 17.10.2010 р. Формат 60 x 90/16. Видавництво "Літера"

Друкарня ТОВ "Олпрінт"

01021, м. Київ, Узвіз Кловський, 14а